

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

С общезаводского партийного собрания

Зимой работать на полную мощность

Первого ноября в театре имени А. С. Пушкина, на вечернем общезаводском партийном собрании директор комбината т. Носов, как и на утреннем собрании, дал исчерпывающий анализ работы основных цехов комбината за десять месяцев и рассказал о тех мероприятиях, которые необходимо провести в жизни, чтобы обеспечить работу комбината на полную мощность в зимние месяцы.

В октябре комбинат выполнил план по тугому и дал сверх плана 5200 тонн кокса, 5700 тонн стали, 7927 тонн горячего проката, 1500 тонн товарного проката, ЦЭС сэкономила 1500 тонн угля и 2,5 процента электроэнергии.

Докладчик подчеркнул, что в ноябре и декабре уровень производства должен быть более высоким, несмотря на то, что комбинат будет работать в тяжелых зимних условиях. Чтобы не было никаких помех, надо в ближайшие дни полностью завершить подготовку всех агрегатов к зиме.

Остановившись на улучшении культуры бытовых условий трудящихся, докладчик сказал, что если в прошлом году было построено и продано металлургам Магнитки в рассрочку, на льготных условиях, 350 индивидуальных домов, то в этом году металлурги получат около 600 домов. Всего же будет построено и сдано в эксплуатацию почти 50 тысяч квадратных метров капитального, хорошо благоустроенного жилья. Многого сделано для уменьшения количества общежитий за счет переселения одиночек из бараков в индивидуальные квартиры. Дирекция 75 процентов вновь построенного и освобождаемого жилья предоставляет рабочим и 25 процентов инженерно-техническим работникам и служащим. УВХ сейчас не имеет права выдать ни одной квартиры без разрешения дирекции комбината. Весь жилой фонд строго распределяется по цехам. Квартиры в первую очередь получают те, кто действительно испытывает острую нужду в жилье.

Затем т. Носов остановился на вопросах улучшения рабочего снабжения и в особенности общественного питания. Докладчик сказал, что ОРС обязан за счет собственных средств значительно улучшить снабжение рабочих продуктами питания. Первоочередная задача работников ОРСа — навести полный порядок в столовых. Тов. Носов предупредил, что если в ближайшее время не будет коренного перелома в работе столовых, то руководителям ОРСа грозит суровое наказание.

В заключение докладчик сказал, что заводская партийная организация достаточно сильная, боеспособная и может с честью решить все задачи, вытекающие из плана первого года сталинской пятилетки.

Секретарь партийной организации цеха подготовил составов т. Савченко рассказал об успехах своего коллектива и о том, как партийная организация обеспечивает хорошую работу цеха. Большинство коммунистов является передовиками социалистического соревнования. Лучшие результаты имеет на протяжении пяти месяцев комсомольско-молодежная смена тов. Ткаченко.

— Сейчас, — говорит т. Савченко, — наши партийные группы организуют массово-политическую работу вокруг досрочного выполнения годового плана. Коллектив твердо уверен, что к 25 декабря годового плана будет выполнен.

Секретарь претового мартеновского цеха т. Холопов сказал, что коллектив цеха при обсуждении Закона о новой сталинской пятилетке взял обязательство выдержать годовую план к 20 декабря.

Партийная организация делает все возможное для выполнения этого очень серьезного и ответственного обязательства. На 1 ноября, мы, — говорит т. Холопов — уже имеем 25 тысяч тонн сверхплановой стали. Этого мы достигли благодаря авангардной роли коммунистов-сталеваров тт. Вавилова, Пашченко, мастеров тт. Мочаловского, Колесова, Шалагинова, обер-мастера т. Кашеева и многих других. В заключение т. Холопов сказал, что производственный отдел комбината больше внимания должен уделять мартеновским цехам и бесперебойно обеспечивать их шихтовыми и заправочными материалами. Это будет способствовать успешному выполнению ноябрьского и декабрьского задания.

Начальник смены листопрокатного цеха т. Бондаренко остановился на причинах неудовлетворительной работы цеха в октябре. Цех имел много брака, второсортной продукции. Помимо многочисленных внутрицеховых недочетов крепко одерживали работу адъютанты обжимного цеха, которые в перебой снабжают слябми листопрокатные станы. Мартеновцы очень много дают брака по слемам и трещинам. Транспортники не подают валов для загрузки окалиты, которой завален весь цех. Что же касается отдела снабжения, то он не обеспечивает цех березовыми дровами, которые необходимы для очистки листов от окислы. По этой причине станы имеют простой, повышенный брак и немалое количество второсортной продукции.

Тов. Бондаренко подчеркнул, что партийные группы цеха все еще недостаточно конкретно и оперативно решают производственные вопросы.

Совершенно неудовлетворительным было выступление секретаря партийной организации ЖДР т. Сазонова. Он шло говорил о том, что уже было известно собранию из доклада т. Носова. Тов. Сазонов пожаловался на плохой ремонт паровозов, на неудовлетворительную подготовку к работе в зимних условиях, на низкую трудовую дисциплину и т. д. Однако он ни словом не обмолвился о том, что же делает партийная организация для ликвидации крупнейших недочетов в работе внутризаводского железнодорожного транспорта.

Когда слово взял председатель завкома т. Ефанов, собрание ожидало, что он расскажет о роли профсоюзной организации в развертывании социалистического соревнования за досрочное выполнение годового плана и о тех мероприятиях, которые проводит завком для улучшения культурно-бытовых условий трудящихся. К сожалению, т. Ефанов говорил общими фразами о важности подготовки металлургических агрегатов к зиме, о снабжении цехов сырьем, о чем достаточно полно и конкретно было сказано докладчиком.

На собрании выступил секретарь горкома ВКП(б) тов. Абу. Особое внимание он уделил решению пленума Челябинского обкома ВКП(б) о ходе хлебозаготовок. Товарищ Абу призвал всех коммунистов правильно и справедливо оценивать трудящимся трудности, которые стоят на нашем пути и мобилизовать массы на успешное решение задач первого года послевоенной пятилетки.

В прениях также выступил начальник первого мартеновского цеха т. Воронов, начальник бюро рационализации и изобретательства т. Кислицын.

Общезаводское партийное собрание приняло развернутое решение, наметило конкретные мероприятия для обеспечения внутрипартийной работы, и выполнения всех задач, вытекающих из плана первой сталинской пятилетки.

Коммунисты на транспорте

Партийная организация паровозного депо внутризаводского железнодорожного транспорта насчитывает в своих рядах 98 коммунистов и 17 кандидатов в члены ВКП(б). Из них 54 человека было принято в годы Отечественной войны.

Трудно было работать новому составу партбюро в тех условиях, которые были ранее в нашем цехе: коммунисты не играли авангардной роли на производстве, не повышали своего политического уровня, а некоторые руководители совершенно отстранились от общественной жизни цеха, забывая, что роль коммунистов на производстве — опора, что от умелого и правильного руководства зависит выполнение плана и качество проведенных работ. И с планом было ясно неблагодарно. На уровне 63—65 процентов выполняли задания по ремонту паровозов.

Для того, чтобы осуществлять ежемесячное выполнение производственного плана, партийная организация на собраниях заслушивала результаты работы, анализировала работу участков, отделений, бригад и намечала конкретные мероприятия на следующие месяцы. Вынесенные решения на партийных собраниях обсуждались на рабочих собраниях. Здесь принимались обязательства, направленные на повышение производительности и улучшение качества ремонта паровозов.

Лучшие участки, отделения, бригады и передовые стахановцы отмечались на досках показателей, в стенной печати, в заводской и городской печати. В красном уголке были вывешены слоганы и плакаты, призывающие к выполнению плана первого года послевоенной пятилетки. Партийная организация занялась укреплением трудовой дисциплины и политическим воспитанием коммунистов. Это помогло всему коллективу паровозной службы выйти из провала и стать наравне с передовыми цехами комбината. План сентября был выполнен на 102,5 процента.

Вступая в предоктябрьское социалистическое соревнование, коллектив паровозников взял на себя повышенные обязательства — выполнить в октябре производственную программу на 103 процента и выпустить паровозы с высоким качеством ремонта. Славную подвигу Октябрьского коллектива встречает производственный успехами. Впереди соревнующихся идут коммунисты — машинисты паровозов тт. Рыбин, Сухаревский, работающие без аварий, с экономией топлива и досрочно подготовившие свои паровозы к работе в зимних условиях. Успешно выполняют взятые обязательства коммунисты слесарь т. Пуготалов и токарь т. Зайцев. Два, две с половиной нормы за смену — результат их напряженного труда.

В октябре паровозная служба вышла с перевыполнением плана и обязательств.

Большое внимание уделяется и политическому воспитанию коммунистов. Для повышения политических знаний была организована партийная учеба коммунистов в парашколе. 27 молодых коммунистов посещают кружок по текущей политике, которым руководит т. Козленков. В ближайшее дни начнет свою работу кружок по изучению Братского курса истории ВКП(б).

Лучшие коммунисты направлены в качестве агитаторов в общежития. Уважением и любовью пользуются у молодежи агитаторы тт. Алесюков и Сидоренко.

Наша организация выросла. За последние три месяца шесть кандидатов переведены в члены ВКП(б), три хороших производственников приняты в кандидаты партии, в числе их лаборант т. Бурцева.

Но у нас есть еще кандидаты партии с просроченным кандидатским стажем, которых в ближайшее время мы будем принимать в члены ВКП(б). Партийная организация будет надежной опорой производственных успехов в борьбе за досрочное выполнение пятилетнего плана великих работ.

М. МАЙСЮКОВ, секретарь партбюро паровозного депо.

Накануне великого праздника

Во всех цехах проводятся торжественные вечера и собрания трудящихся, посвященные XXIX годовщине Великой Октябрьской революции и почетным задачам металлургов в сталинской пятилетке.

Цехи, красные уголки одеваются в юмач, лозунги, плакаты. По тщательно разработанному плану оформляется задание Заводоуправления, проходные и заводская площадь. Знамена, флаги, Призывы ВКП(б), портреты руководителей партии и правительства, портреты знатных металлургов Магнитки, цифры и диаграммы выполняются художественно и любовно. Они мобилизуют трудящихся на выполнение и перевыполнение планов послевоенной сталинской пятилетки, на дальнейшее укрепление военно-экономического могущества Родины.

Оформление Дворца культуры металлургов посвящается задачам, указанным в докладе товарища Жданова: «Центральный Комитет партии хочет, чтобы у нас было изобилие духовной культуры, ибо в этом богатстве культуры он видит одну из главных задач социализма».

7 и 8 ноября коллектив Дворца культуры устроит выезды культмашин на окраины города, в поселки.

Активно готовятся к празднику клубные кружки художественной самодеятельности. С 3 ноября по 10 ноября в зрительном зале Дворца проводятся цеховые вечера. Уже провели вечера, посвященные 29-й годовщине Октября, коксовики и сотрудники заводоуправления.

В библиотеке готовится выставка, посвященная 29-й годовщине Октября.

Развернули подготовку к празднованию 29-й годовщины Октября железнодорожники внутризаводского железнодорожного транспорта. В клубе плещут лозунги, плакаты, пашно: «Железнодорожный транспорт в новой сталинской пятилетке». Клуб будет оформлен на тему о пятилетнем плане. Колонна транспортников на демонстрацию выйдет с портретами вождей и с транспарантом — «СССР — великая железнодорожная держава».

Лучшие стахановцы-сталеваки второго мартеновского цеха тт. Казаков, Бикбатов, Носенко понесут во главе колонны сталяплавыльщики знамена трудовой славы. Колонна будет оформлена Призывами ЦК ВКП(б). Мартеновцы на праздничную демонстрацию выйдут с собственным духовым оркестром.

Для общежитий мартеновцев администрация цеха к празднику приобрела картины, шахматы и шашки.

В третьем мартеновском цехе к 29-й годовщине Октября изготовили Доску почета, на которую будут занесены передовики борьбы за сталь.

На праздничную демонстрацию колонна мартеновцев этого цеха выйдет оформленной на тему: «За новый расцвет Союзных Советских Социалистических Республик». Уже изготовлено 16 щитов с гербами союзных республик, на каждом щите будут основные цифры роста народного хозяйства республики в текущей пятилетке.

Доменщики изготовили макет доменной печи, с которым выйдут на демонстрацию.

Во всех общежитиях доменщиков, агитаторы, выделенные партийной организацией, проведут беседы о 29-й годовщине Великого Октября.

Коллективы чугуно-литейного и фасонно-литейного цехов встречают годовщину Октября успешным выполнением производственного плана. В красных уголках состоятся торжественные вечера.

В фасонно-литейном цехе после торжественной части выступит коллектив художественной самодеятельности. Домбровый оркестр (руководитель старший инструменталист т. Чердак) исполнит ряд музыкальных номеров, драмкружок под руководством подручного сталевара т. Чичеева покажет сценки. Под руководством электросварщика т. Липового будут исполнены ритмические танцы.

6 ноября во Дворце культуры металлургов состоится большой молодежный вечер комбината. Доклад о 29-й годовщине Октября сделает лектор горкома ВКП(б) т. Фаренников.

И. в. ответственного редактора Е. И. ЮЛИНИН.

ТОРГОВЛЯ В ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ

В предпраздничные дни продуктовые магазины ОРСа работают с удлинненным временем, а в праздники, как в обычные дни.

Детям металлургов раздается пять тысяч праздничных подарков. В специальных

пакетах дети получают яблоки, конфеты, изюм, печенье.

Для продажи населению прибыло несколько вагонов фруктов — 19 тонн в свежем и 12 тонн в сушеном виде.